

寓教于乐嗨起来

## 首场“平安进社区”纳凉晚会热闹上演

京江晚报讯 搞笑的小品演起来,激情的歌声唱起来,古筝串烧弹起来……8月19日晚,夜色渐浓,漫天星光,清风怡人。在镇江新区大港街道幸福广场,“百行安为先 万事法为首”——“宜地清风”平安进社区主题纳凉晚会正在激情上演,精彩纷呈的文艺节目,扣人心弦的互动抢答,给社区群众带来欢乐的同时,也为构建平安街道营造氛围,为创建美好社区加油助威。街道社区群众200余人观看了纳凉晚会。

据了解,这是镇江市公安局新闻中心今年首次开展的“平安进社区”线下宣传活动,该活动由新区大港街道、新区公安分局大港派出所主办。“我们的目的就是通过开展文艺演出活动,向广大群众展示‘坚持政治建警全面从严治警’教育整顿以来公安队伍的新形象新面貌,把教育整顿工作作为贴近群众、顺应民意、服务民生的沟通桥梁。”镇

江市公安局新闻中心副主任沈中一表示。

在纳凉晚会舞台上,大港街道伯先社区文体俱乐部带来的舞蹈《喜洋洋》、大港派出所民警夏辰阳带来的歌曲《又见梨花》、巡特警大队带来的舞蹈《尚武精神,自强不息》、新区实验小学文琳老师带来的《筝曲串烧》、南京森林警官学院的实习学警带来的小品《自食其果》等精彩节目轮番登台,台下鼓掌声、欢呼声不时响起。

“醉驾的标准是什么?如何鉴别真假人民币?长江禁捕期是多久?”主持人与在场群众的互动环节成了整个纳凉晚会的“亮点”,通过参与答题,观众在收获奖品的同时还收获着各种安全知识、法律知识。

晚会开始前,新区分局还组织法治、交警、禁毒、治安、出入境、巡特警等部门在现场为群众

答疑解惑、宣传禁毒知识、发放防骗宣传单等场外活动。

“这场活动真是太好了,公安民警和群众一起演出,还让我们知道了一些安全知识与法律知识!”观看完文艺晚会后,伯先社区的老党员李阿姨赞不绝口。

(王坤 金鑫 张兆勇)



吴云翔 朱媛 摄

## 男子盗走54米长电缆 民警蹲守3小时将其抓获

京江晚报讯 连日来,我市最高温度已经达到37摄氏度,在大家都只想躲在空调底下的时候,却有这么一群人,他们战高温、斗酷暑,始终坚守在打击犯罪和维护辖区治安巡逻防范第一线。20日,记者从镇江新区公安分局大港派出所获悉,该所民警顶着炎炎烈日蹲点守候3小时,将一名盗窃电缆犯罪嫌疑人成功抓获。

案情回溯到7月31日上午,镇江新区大港某小区一栋正在装修中的别墅内,一根长54米价值5000元左右的电缆线,不翼而飞。接报警后,民警立即赶赴现场展开侦查,在对小区物业周围监控进行反复查看后,并没有发现嫌疑人的身影。

民警据此判断嫌疑人具有较强的反侦查意识,这给案件的侦破带来了不小的难度。然而,再狡猾的嫌疑人,在细心的

侦查员面前,还是露出了蛛丝马迹。随着侦查工作逐步深入,民警通过查阅别墅附近住户家的监控,终于在监控里看到一个可疑身影一闪而过。随后,民警顺藤摸瓜,走访调查,逐步锁定了嫌疑人经常出没的地点。8月4日下午,民警顶着炎炎烈日,在经过长达3个多小时的蹲点守候后,终于发现一名骑着电动车的男子,与嫌疑人体貌特征十分吻合。于是,浑身汗湿的民警立即上前,将其控制住。

面对突然出现的民警,男子当即承认了自己的盗窃行为。而为了盗走这根长达54米的电缆线,该男子整整忙活了一晚上!得手后,故意绕开监控行走。目前,该男子因涉嫌盗窃罪,已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。

(陈曦 朱美娜)

## 加油站旁,面包车撞灯杆浓烟滚滚

危急时刻,过路群众与站内员工来了

京江晚报讯 “万一烧起来的话,他在里面出不来,就要出人命事故了!这种见死不救的事谁能做的出来呢?看到人出事情,必须去帮一把的。”带头救人者、句容市民常静告诉记者。

17日12时许,在句容市句茅路与243省道交叉路口一加油站附近,发生一起交通事故。事故引发面包车冒出滚滚浓烟,司机被困车中。危急时刻,一位热心的句容市民和加油站工作人员挺身而出,合力施救,最终使被困司机脱离险境。

从现场监控中可以看到,面包车沿句容市句茅路由南向北行驶至S243交叉路口时,车辆失控与路边路灯杆发生碰撞。猛烈撞击之下,当即致面包车和路灯杆受损、驾驶员本人受伤。碰撞发生后,车辆前端严重变形,并冒出滚滚浓烟,驾驶员被困车内,无法脱身。高温酷暑之下,随时可能燃起大火,情况十分危急。这时,骑摩托车路过的常静见状立马靠边停车,跑上前去查看情



纪亚运 摄

况。常静回忆说:“当时情况很危险,人被卡在里面,发动机停不下来,轮子在下面浓烟滚滚的,我想把司机拽出来,但是人卡在里面了,我拽了两次都没拽出来!车眼看着就要烧起来了,我赶紧跑到加油站去喊人帮忙。”

听到常静的求助后,加油站几名工作人员当即拎起灭火器,向事故车辆奔去。工作人员许志松回忆道:“他们讲那边发生车祸了,车子要起火了,我们第一时间反应就是拿两个灭火器冲过去!我们过去的时候,车子的发动机熄不了火,声音很大,整个声音感觉有爆炸的危险。”因为事故车

辆距离加油站不足100米,一旦不及时控制后果不堪设想。加油站员工一阵猛烈喷射!终于,在5分钟后车就不再冒出浓烟,火势在短短5分钟内得到了控制。此后,在现场救援群众合力帮助下,驾驶员被救出车外。

据了解,驾驶员被送往医院后,经检查发现肋骨有3处骨折,且脾脏严重受伤,立即接受了脾脏切除手术治疗,如若当时未能及时就医,后果很严重。因为常静和加油站工作人员动作迅速、沉着应对,驾驶员殷某终于“死里逃生”。

(邹璇 纪亚运 朱美娜)

## “雷霆行动”持续发力 两辆电动车失而复得

京江晚报讯 8月20日上午,宝塔路派出所来了两名市民,他们都是不久前电动车被盗案件的受害者,丢失的电动车失而复得,两人激动地向民警表示感谢。

6月30日下午,李先生将电动车停在润州区中山医院门口,一时粗心的他,忘记将电动车钥匙拔下,没想到几个小时后出来的时候,电动车已不见踪影。通过调阅监控,民警大致发现了犯罪嫌疑人的逃跑方向是三茅宫。从那以后,李先生没事的时候总爱到三茅宫附近转一转,8月9日下午,李先生真的在三茅宫附近看见了自己的电动车,他将这一情况报告给办案民警。民警赶到现

场,将嫌疑人陈某抓获。

另一位失主张先生,激动地抓住民警的手,“真是谢谢你们了!”8月12日,张先生将电动车停在自家车库,没想到第二天一大早车子居然没了,更没想到是,短短几天,警方就将嫌疑人张某抓获,自己也领回来丢失的车。经过审讯,嫌疑人张某交代了自己在不同地方盗窃6辆电动车的犯罪事实。

据悉,自今年3月润州公安分局打防管控盗窃电动车及电瓶违法犯罪“雷霆行动”开展以来,宝塔路派出所持续加强阵地管控,已抓获盗窃电动车犯罪嫌疑人5名,破获案件15起,以实际行动维护了群众的财产安全。(王梦琪 张兆勇)

# 文明健康 有你有我

绿色环保 ◆ 健康生活 ◆ 文明行为  
良好心态 ◆ 环境保洁 ◆ 弘扬新风



讲文明 树新风 | 自创公益广告